



## Петропавловский приход в британском Портсмуте отметил 30-летие со дня основания



**Служба коммуникации ОВЦС, 15.07.2025.** 13 июля 2025 года, когда совершалось празднование Собора славных и всехвалных 12 апостолов, епископ Сурожский Матфей совершил Божественную литургию в приходе святых первоверховных апостолов Петра и Павла в городе Портсмуте, (графство Гэмпшир, Великобритания). В этот день приход отметил 30-летие со дня своего основания.

За Божественной литургией архипастырю сослужили: благочинный епархиального округа Юго-Западной Англии, настоятель прихода протоиерей Иосиф Скиннер, клирик Успенского кафедрального собора г. Лондона протодиакон Вадим Санцевич и клирик Петропавловского прихода г. Портсмута диакон Виктор Никифоров.

Богослужебные песнопения исполнил приходской хор под управлением Сары Скиннер, сообщает сайт Сурожской епархии.

После сугубой ектении владыка Матфей вознес молитву о восстановлении мира.

На запричастном стихе иерарх удостоил за усердные церковные труды алтарника Успенского кафедрального собора г. Лондона и приходов в городах Портсмуте и Саутгемптоне Николая Макарова права ношения ораря.

По заамвонной молитве епископ Сурожский Матфей и сослужащее духовенство совершили славление празднику.

По окончании богослужения к владыке Матфею с приветственным словом обратился настоятель протоиерей Иосиф Скиннер. В свою очередь иерарх поблагодарил отца Иосифа за пастырские труды по развитию церковно-приходской жизни в регионе и обратился к прихожанам со словами проповеди и духовного назидания. По случаю престольного торжества и памятной даты протодиакон Вадим Санцевич возгласил многолетие.

Завершился престольный праздник братской трапезой, организованной прихожанами храма.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93408/>